



坚持党建引领 牢记初心使命

高新区洸河街道“双报到”深化基层“党建+民生”

畅通服务群众“最后一公里”

文/图 本报记者 孔茜 通讯员 刘通

今年以来,济宁高新区洸河街道党工委深入贯彻“双基”三年行动计划,强化党建统领。以帮助社区解决实际问题为基准,推进公益服务项目为载体,切实提高工作实效为保障,全面深入开展共驻共建活动,畅通服务群众“最后一公里”。



社区开展志愿者服务活动。

党员干部在一线 实现党建资源优化

签订共驻共建协议、开展志愿服务活动……济宁高新区洸河街道以“双报到”活动

为抓手,通过社区报到、健全机制、服务群众等方式,全面深化共驻共建,密切党群关系。

“‘双报到’可以使机关单位加强对基层工作的了解,切实为社区解决一些问题。”济

宁高新区洸河街道工作人员称,所谓“双报到”活动,即为党员干部在基层一线联系群众、服务群众、解决问题,改进作风的主阵地。通过“双报到”活动可密切党群关系,夯实群众基础,实现民心归拢,使每

名报到党员无论在工作单位还是在居住地,都能融入党的组织,参加党的活动,接受组织管理,发挥模范作用,实现在职党员从“要我这样做”到“我要这样做”的意识转变,真真切切把民生福祉带到社区,助推基层管理水平更上一层楼。

由街道党工委、社区党支部、报到机关党组织搭建平台,三向沟通,确保活动针对性。同时,对组织建设、党员发展、文明社区创建等工作进行讨论并签署共驻共建协议,实现党建资源优化配置和集约利用。落实责任,夯实基础,对“双报到”活动进行登记和反馈,对照认领的服务项目三项清单,如实记录完成情况,确保活动实效性。

据了解,通过社区报到,搭建平台的方式,自今年5月份以来,已先后有1800余名在职党员到洸河街道各社区报到,在职党员现场填写到社区报到登记表,单位党组织现场签署共驻共建协议,街道对“双报到”活动进行登记和反馈。为助推共驻共建工作,不断提高双方党建工作整体水平注入新动能。

单位人变社区人 打通服务最后一公里

为全力推进“双报到”工

作开展,济宁高新区洸河街道不断厘清工作思路,以健全机制、服务群众为重要抓手,充分发挥优势,深化共驻共建工作。

以健全机制,共驻共建为例,借助“双报到”这一载体通过召开共驻共建座谈会,加强社区与单位之间的交流,建立健全“工作在单位、活动在社区、奉献双岗位”双向履职机制,落实领导包社区、机关干部包村、部门单位联村工作制度,系统梳理共驻共建资源清单41项、需求清单45项,确定共建项目44项。

同时,把社区作为联系群众、服务群众、解决问题、改进作风的主阵地,由“单位人”变成“社区人”,切实拉近与群众的距离。机关企事业单位主动为结对社区开展活动提供人力、物力、财力支持,做到工作力量进社区,目前,已开展关爱空巢老人、关心留守儿童等志愿服务活动40余次。

而结合本单位工作职能,围绕社区建设和居民需求开展服务活动,向社区提供各类专业支持,帮助社区解决实际问题,做到业务工作进社区。进而推动各领域党组织互联互通、融合共建,助推基层“党建+民生”建设全面进步、全面过硬,为创建文明城市、打造“三无”社区等重点工作提供有力支撑。

高新区组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育红色观影活动

将个人“小我”融入国家“大我”

本报济宁10月8日讯(记者 张慧)为弘扬爱国主义精神,激发全区干部职工爱国热情,7日,济宁高新区组织全体干部职工开展“不忘初心、牢记使命”主题教育红色观影活动,集中观看爱国主义电影《我和我的祖国》。

《我和我的祖国》作为一部以弘扬爱国为主旋律的影片,通过七个故事,讲述了新中国成立70年间普通百姓与共和国息息相关的故事,带领大家重新回忆那一段段光荣而难忘的历史时刻,整部影片洋溢着浓厚的爱国气息。影片结尾,一曲《我和我的祖国》更是唱出了中华儿女满腔的爱国豪情,也唱出了每名中国人为祖国繁荣强大满满的骄傲自豪。

本次高新区组织观看影片《我和我的祖国》,是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的一次生动实践,旨在进一步激励全区广大干部职工不忘初心、牢记使命,主动担当、奋发有为,以更加饱满的热情投入到推动高新区高质量发展的生动实践中去。



高新区组织开展红色观影活动。本报记者 张慧 摄

观影结束后,全体干部职工纷纷表示被这些历史瞬间创造者将个人“小我”融入国家“大我”的精神所打动,更为新中国成立以来所取得的巨大成就而感到骄傲自豪。同时表示,在今后工作中将守初心、担使命,始终对党忠诚,始终爱岗敬业,始终担当作为,在各自岗位上尽职尽责、用心工作,为推动高新区“三次创业”作出更新、更大的贡献。

柳行街道干部群众 多种形式迎接国庆

本报济宁10月8日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平)济宁高新区柳行街道干部群众集体升国旗、唱国歌,集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会直播,随后分赴一线坚持安全生产、环保治理、安保维稳和文化活动岗位等形式,庆祝新中国的生日。

10月1日上午8点半,柳行街道办事处100余名机关干部齐聚一堂,在柳行街道办事处举行升国旗、唱国歌,伴随着飘扬的五星红旗,大家的爱国情怀被深深激起。随后,柳行街道办事处干部职工集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会直播,在收看现场,干部职工被宏大的阅兵式场景和群众游行方阵所感染,现场时不时响起阵阵欢

呼。“我在基层工作20多年,亲历了国家发展的历程,真切感受到,没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有柳行老百姓今天的幸福生活。”柳行街道党工委副书记、办事处主任张茂盛激动地说。

活动结束后,按照分工,各部门分赴各自岗位。在胜利生物公司车间,巡查人员向企业负责人认真了解生产经营情况,详细查看工作记录。作为当前环保和生产的关键,各级干部走村串户,深入田间地头宣传“秸秆禁烧”等环保知识和秋收秋种技术,进一步增强群众的环保和增收意识。柳行街道综合执法人员坚持节日生产,维护群众正常的生产经营秩序,平整悬挂的国旗,用自己的方式为国旗添彩。